
b ) Kurumlar Verg�s� Mükellef�
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Aşağıdak� yazılı mükelleflerden hang�s� verg� mevzuatı kapsamında �şe başladığını
b�ld�rmeye mecbur değ�ld�r?

a ) Serbest Meslek Erbabı

c ) Gayr�menkul Sermaye İradı Sah�b�

1

Verg� Kanunlarına göre mükellefler verg�sel �ş ve �şlemler� �ç�n defter tutmak
mecbur�yet�nded�r. Buna göre, aşağıdak�lerden hang�s�n�n defter tutma
mecbur�yet� bulunmamaktadır?

2

Oturduğu evde sanay� t�p� veya ser� üret�m yapab�len b�r mak�ne kullanmadan
üretm�ş olduğu çeş�tl� ürünler� sadece �nternetten satan Ayşe Hanım’ın elde ett�ğ�
gel�r nasıl verg�lend�r�l�r?

4

3 Hukuk Fakültes�nden mezun olan Bay A, kend� nam ve hesabına çalışmak üzere
b�r hukuk bürosu açmıştır. Bay A’nın elde ett�ğ� gel�r Gel�r Verg�s� Kanunu’na göre
hang� gel�r unsurudur?

d ) Verg�ye Tab� T�car� Kazanç Sah�b�

a ) İkt�sad� Kamu Müesseseler�
b ) Dernek ve Vakıflar

d ) Gerçek Usulde Verg�lend�r�len Ç�ftç�
c ) Serbest Meslek Erbabı

a ) T�car� Kazanç
b ) Serbest Meslek Kazancı
c ) Ücret
d ) Menkul Sermaye İradı

a ) Ayşe Hanım’ın elde ett�ğ� gel�r t�car� kazançtır ve mükellef�yet tes�s ett�r�p
beyanname vermel�d�r.

c ) Ayşe Hanım elde ett�ğ� gel�r dolayısıyla Gel�r Verg�s� Kanunu’na göre bel�rl� b�r
tutara kadar verg�den muaftır.

b ) Ayşe Hanım’ın elde ett�ğ� gel�r ücret gel�r�d�r ve b�r �şverene bağlı olmadan bu
�ş� yapamaz.

d ) Ayşe Hanım’ın elde ett�ğ� gel�r serbest meslek kazancıdır ve mükellef�yet tes�s
ett�r�p beyanname vermes� gerek�r.



Sadece k�ra gel�r� elde eden b�r k�ş� beyannames�n� nereden ve nasıl vereb�l�r?

a ) Defter-Beyan S�stem� – Hazır Beyan S�stem�
b ) Defter-Beyan S�stem� – Elden, verg� da�res�ne g�derek
c ) Elden, verg� da�res�ne g�derek – Hazır Beyan S�stem�
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d ) e-Beyanname – Defter-Beyan S�stem�

Kurumlar Verg�s� Kanununa göre, Kurumlar Verg�s� beyan ve ödeme süreler�
ned�r?
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a ) Hesap dönem�n�n kapandığı ayı �zleyen 3.ayın b�r�nc� günü �le son günü
arasında beyan ed�l�p, öden�r.

Türk�ye’de yaşayan Al�n�n babası Almanya’da vefat etm�şt�r. Babasından Al�’ye
kalan mallar �ç�n hang� beyanname, ne kadar süre �ç�nde ver�lmel�d�r?

7
a ) Özel Tüket�m Verg�s� Beyannames�- 1 ay �ç�nde        

b ) Gel�r Verg�s� Beyannames�- 3 ay �ç�nde
c ) Veraset ve İnt�kal Verg�s� Beyannames�- 4 ay �ç�nde  
d ) Veraset ve İnt�kal Verg�s� Beyannames�- 6 ay �ç�nde 

10 N�san 2024 tar�h�nde satın alınan 2024 model sıfır aracın Motorlu Taşıtlar
Verg�s� ne zaman öden�r?

8

a ) 2025 yılı Ocak ayında 1. taks�t, temmuz ayında 2. taks�t öden�r.        
b ) Verg�lend�rme dönem�n�n �lk 6 ayında satın alındığı �ç�n �lk taks�t 1 ay
�ç�nde, 2. taks�t temmuz ayı �ç�nde öden�r.
c ) 1. ve 2. taks�t 1 ay �ç�nde öden�r.  

vergi bilinci test
yanıtları

b ) Hesap dönem�n�n kapandığı ayı �zleyen 4.ayın b�r�nc� günü �le son günü
arasında beyan ed�l�p, öden�r.
c ) Hesap dönem�n�n kapandığı ayı �zleyen 5.ayın b�r�nc� günü �le son günü
arasında beyan ed�l�p, öden�r.
d ) Hesap dönem�n�n kapandığı ayı �zleyen 6.ayın b�r�nc� günü �le son günü
arasında beyan ed�l�p, öden�r.

d ) 1. ve 2. taks�t temmuz ayı �ç�nde öden�r.



Aşağıdak�lerden hang�s� Katma Değer Verg�s�’n�n konusuna g�rmez?9
a ) Ambalaj fabr�kasının Almanya’dan karton �thal etmes�
b ) Almanya’ya g�den personel�n orada konaklama h�zmet� alması
c ) Kurumlar Verg�s� mükellef� b�r ş�rket�n akt�f�ne kayıtlı
gayr�menkulünün k�raya ver�lmes�
d ) Beyaz eşya satıcısının t�car� mal olarak bulundurduğu buzdolabını
personel�ne tesl�m etmes�

Özel Tüket�m Verg�s� Kanunu’na göre aşağıdak�lerden hang�s� I sayılı l�stede yer
alır?
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a ) Soğuk çay ve kahveler
b ) Buzdolabı
c ) Benz�n
d ) B�nek otomob�ller

vergi bilinci testi
yanıtları


